
GASTROSÍTĚ
Platí do 29. 2. 2024 nebo do vyprodání zásob

RT 78B-2R
Chladicí vitrína pultová 2 oblé dveře

•	 ventilované chlazení
•	 vestavěný agregát
•	 automatické odtávání
•	 digitální termostat
•	 všechna skla dvojitá izolační
•	 2 x oblé prosklené dveře
•	 2 x zámek
•	 3 nastavitelné police
•	 LED osvětlení vitríny 

Objem: 86 l 
Příkon: 180 W
Množství chladiva R600a: 0,04 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
43 x 43 x 98 cm

+12
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

•	 ventilované chlazení
•	 vestavěný agregát
•	 automatické odtávání
•	 digitální termostat
•	 všechna skla dvojitá
•	 přední oblé prosklené dveře
•	 4 nastavitelné police

Hrubý objem: 235 l
Příkon: 380 W
Počet polic: 4
Množství chladiva R290: 0,09 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
52 x 49 x 169 cm

RT 235C
Chladicí vitrína panoramatická

LED 
OSVĚTLENÍ

LED 
OSVĚTLENÍ

20 158 Kč 

Akční cenavč. RP

23 798 Kč

RT 235C

B

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

2x ZÁMEK

+12
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

12 368 Kč

Akční cenavč. RP

13 788 Kč

RT 78B-2R

C



LCT 900 F 
Pultová chladicí vitrína rovné sklo

•	 nerezová ocel
•	 dvojité sklo
•	 zadní prosklené posuvné dveře
•	 nastavitelné nožky
•	 rovná prosklená vrchní část
•	 vnitřní LED osvětlení
•	 ventilované chlazení 

Objem: 160 l
Příkon: 242 kW
Počet polic: 2
Množství chladiva R290: 0,045 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
90 x 56 x 67 cm

UPD 80 BLACK 
Chladicí vitrína stolní, černá

•	 dvojité izolační sklo na čtyřech stranách
•	 nastavitelné roštové police
•	 prosklené dveře
•	 černá povrchová úprava
•	 nastavitelné nožky
•	 ventilované chlazení
•	 vnitřní LED osvětlení 

Objem: 80 l 
Příkon: 184 W
Množství chladiva R600a: 0,040 kg
Počet polic: 3
Vnější rozměry Š x H x V:
42,8 x 38,6 x 100 cm
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PROVOZNÍ
TEPLOTA
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PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

LED
OSVĚTLENÍ

LED
OSVĚTLENÍ

10 068 Kč 

Akční cenavč. RP

11 668 Kč

UPD 80 BLACK

C

CEV 425 CP 2 LED
Chladicí skříň prosklené dveře

•	 jeden z našich nejprodávanějších výrobků
•	 vynikající prezentace produktů
•	 světelný reklamní panel
•	 ideální pro různé značky
•	 LED osvětlení v rámu dveří
•	 nastavitelné police
•	 chlazení s pomocným ventilátorem
•	 zaměnitelné otevírání dveří  
	 (nutno dokoupit příslušenství)
•	 digitální ukazatel teploty
•	 zámek 

Objem: 372 l
Příkon: 295 W
Počet polic: 4
Množství chladiva R600a: 0,070 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
59,5 x 64 x 198 cm

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

ZÁMEK

14 168 Kč 

Akční cenavč. RP

15 988 Kč

CEV 425 CP

D

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM
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PROVOZNÍ
TEPLOTA

 
	UR 200 SG
Chladicí skříň prosklené dveře, 
nerez opláštění

•	 prosklené křídlové dveře
•	 elektronický termostat
•	 lze měnit otevírání dveří
•	 nastavitelné police
•	 chlazení s pomocným ventilátorem
•	 nerezové provedení
•	 nastavitelné nožky s pojezdovými válečky vzadu
•	 vnitřní LED osvětlení s vypínačem 

Objem: 130 l
Příkon: 105 W
Počet polic: 3
Množství chladiva R600a: 0,035 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
60 x 58,5 x 85,5 cm

12 068 Kč 

Akční cenavč. RP

14 188 Kč

UR 200 SG

B

ZÁMEK

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

+10
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

17 668 Kč 

Akční cenavč. RP

19 838 Kč

LCT 900 F

C



RK 1420
Chladicí skříň plné dveře, nerez

•	 nerezová ocel SS304
•	 ventilované chlazení
•	 samozavírací dveře se 105° zarážkou
•	 zámek
•	 nastavitelné police GN 2/1
•	 vnitřní osvětlení LED
•	 odolná kolečka 

Objem: 1 410 l 
Příkon: 320 W
Počet polic: 6
Množství chladiva R290: 0,150 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
148 x 85 x 201 cm
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PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

ZÁMEK

RF 710
Mrazicí skříň plné dveře

•	 nerezová ocel SS304
•	 plné dveře, lze měnit otevírání dveří
•	 ventilované chlazení
•	 zámek
•	 samozavírací dveře se 105° zarážkou
•	 nastavitelné police GN 2/1
•	 vnitřní osvětlení LED
•	 odolná kolečka 

Objem: 520 l 
Příkon: 650 W
Počet polic: 3
Množství chladiva R290: 0,090 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
74 x 83 x 201 cm

-18
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

ZÁMEK

32 068 Kč 

Akční cenavč. RP

36 838 Kč

RF 710

D

 
	FSC 1000 S
Chladicí skříň prosklené posuv. dveře

•	 samozavírací posuvné prosklené dveře
•	 světelný reklamní panel
•	 vnitřní svislé osvětlení
•	 nastavitelné police
•	 nastavitelné nožky
•	 ventilované chlazení 

Objem: 771 l
Příkon: 450 W
Počet polic: 5
Množství chladiva R290: 0,120 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
100 x 74 x 200 cm

35 168 Kč 

Akční cenavč. RP

40 818 Kč

FSC 1000 S

F

ZÁMEK

+10
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PROVOZNÍ
TEPLOTA

45 668 Kč 

Akční cenavč. RP

52 468 Kč

RK 1420

C

FSC 1000 H
Chladicí skříň prosklené kř. dveře

•	 světelný reklamní panel
•	 vnitřní svislé osvětlení
•	 nastavitelné police
•	 nastavitelné nožky
•	 ventilované chlazení
•	 prosklené křídlové dveře s hliníkovým rámem 

Objem: 796 l
Příkon: 450 W
Množství chladiva R290: 0,120 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
100 x 79 x 200 cm

35 868 Kč 

Akční cenavč. RP

41 028 Kč

FSC 1000 H

F

ZÁMEK
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PROVOZNÍ
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AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ



SD 1380
Chladicí skříň plné dveře, bílá

•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 chlazení s pomocným ventilátorem
•	 nastavitelné police
•	 nastavitelné nožky 

Objem: 372 l
Příkon: 215 W
Množství chladiva R600a: 0,080 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
59,5 x 64 x 184 cm

14 768 Kč 

Akční cenavč. RP

16 668 Kč

SD 1380

D

ZÁMEK

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

+10
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PROVOZNÍ
TEPLOTA

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

NERONE MID 05 GN 1/1 H2O
Digitální konvekční trouba s přivlhčováním

•	 vývin páry s nástřikem
•	 regulace páry 10 až 100 %
•	 kombinovaný režim (kombinace pečení a páry)
•	 napojení na vodovodní řád a odpad
•	 ventilátor s opačným systémem proudění vzduchu
•	 dokonalý ventilační systém – rovnoměrná distribuce tepla
•	 teplotní sonda
•	 delta T pečení
•	 nerezové opláštění a vnitřek trouby + masivní rukojeť
•	 dvojité prosklené dveře
•	 snadná údržba a čištění - lehce vyměnitelné tesnění,  
	 vyjímatelné vnitřní lišty, zaoblené vnitřní hrany
•	 vnitřní osvětlení
•	 digitální ovládání
•	 termostat 280 °C

Hrubý / čistý objem: 414 / 368 l
Kapacita: 5x GN 1/1 nebo rošt 60 x 40 cm, není součástí
Příkon: 6 450 W
Napětí: 220–240 V / 380–415 V
Vnější rozměry Š x H x V: 
84 x 91 x 75 cm

Objem: 265 l
Kapacita: 6x GN 1/1 x 150 
Příkon: 540 W
Množství chladiva R290: 0,140 kg
Vnější rozměry Š x H x V: 
123 x 70 x 86,5 cm

•	 nerezová ocel SS304
•	 dvě zásuvky s individuálním přepínáním chlazení /mrazení
•	 snadná přepínání mezi chlazením a mrazením
•	 maximalizovaný úložný prostor
•	 ventilované chlazení pro rychlé snížení teploty  
	 a zajištění rovnoměrné teploty
•	 automatické odmrazování
•	 velký úložný prostor
•	 maximální nosnost zásuvky: 60 kg
•	 maximální zatížitelnost horní desky: 240 kg 

UD2-3
Kombinovaný chladicí / mrazicí stůl 2 zásuvky

44 668 Kč 

Akční cenavč. RP

51 668 Kč

UD2-3

Kombinovaný chladicí/mrazicí stůl s dvěma zásuv-
kami v celonerezovém provedení s ventilovaným 
chlazením pro rychlé dosažení a udržení požadova-
né teploty. Stiskem jednoho tlačítka lze zvolit mezi 
chladicím a mrazicím režimem.

digitální
termostat

vnitřní
prostor

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

+4
+1

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

(režim 
chlazení)

-18
-21

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

(režim 
mrazení)

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

VNITŘNÍ
VENTILAČNÍ

SYSTÉM

MINUTOVÝ
ČASOVAČ

VYMĚNITELNÉ
TĚSNĚNÍ

55 660 Kč 

Akční cenavč. RP

65 380 Kč

Nerone MID 05

OSVĚTLENÍ



•	 zahrnuje plnou sadu košů
•	 rovná posuvná prosklená víka se zámkem
•	 teploměr
•	 vnitřní opláštění bílá lakovaná ocel
•	 kolečka s brzdou 

IC 300 SC
Pultová mraznička prosklené rovné víko

-14
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

Objem: 296 l
Příkon: 141 W
Množství chladiva R290: 0,085 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
101 x 63 x 89,2 cm

ECM 57 AS OX
Výrobník kloboučkového ledu s odp. čerp.

•	 odpadové čerpadlo
•	 chlazení vzduchem
•	 nástřikový systém
•	 opláštění z nerezové oceli
•	 produkovaný led je čirý a je zbaven nežádoucích pachů a chutí
•	 funkce XSafe - speciální sanitační systém s UV lampou,  
	 který ničí až 99 % všech virů a bakterií
•	 AgION - technologie zabraňující vzniku bakterií  
	 a nepříjemných pachů uvnitř zařízení
•	 systém rychlého odpadávání ledu, který poskytuje zkrácení cyklu  
	 pro odebírání a redukuje spotřebu energie
•	 vestavěný zásobník umožňující instalaci pod pult nebo  
	 pod pracovní desku
•	 elektronická kontrola - v průběhu času se může měnit teplota  
	 vody nebo okolního prostředí, kvalita ledu však zůstává stejná
•	 produkce výrobníku je stanovena při teplotě vody +10 °C
•	 výstražná kontrolka upozorňující na zanesený filtr 

Kapacita výroby ledu: 33 kg/24h
Kapacita zásobníku: 12 kg
Spotřeba vody: 4 l/24h
Příkon: 370 W
Množství chladiva R290: 0,099 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
38,6 x 60 x 69,5 cm

STATICKÉ
CHLAZENÍ

ZÁMEK

42 768 Kč 

Akční cenavč. RP

49 698 Kč

ECM 57 AS OX

EKOLOGICKÉ 
CHLADIVO R290

Výrobník ledu řady EC  
s odpadovým čerpadlem 
chlazený vzduchem pro-
dukující kloboučkový led 
- Gourmet Cube velikosti 
M. Velikost ledu M: 20 g  
/ Ø 30 mm / V 34 mm

13 158 Kč 

Akční cenavč. RP

15 428 Kč

IC 300 SC

D



Ekologická likvidace našich výrobků podle Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb.
a Vyhlášky MŽP č. 237/2002 Sb. je zajištěna “Smlouvou o zajištění společného plnění”  

v rámci kolektivního systému ASEKOL a.s. 
NEPŘEHLÉDNĚTE! 

RECYKLAČNÍ POPLATEK je ve výši 168 Kč nebo 60 Kč a je zahrnut v ceně výrobku.
Ceny v akčním ceníku GASTROSÍTĚ jsou uvedeny bez DPH.

Případné omyly a chyby v textu a ve vyobrazení vyhrazeny.

Doprava ZDARMA!
u objednávek nad 4000 Kč
bez DPH.

CR
Panely ke stavebnicovým boxům

•	 zámkový systém spojování
•	 snadná montáž
•	 účinná polyuretanová izolace  
	 zaručující nízkou spotřebu energie
•	 mnoho možností úpravy
•	 snadný přístup k produktům
•	 nerezová podlaha
•	 bez chladicí jednotky 

CRU5175P
Chladicí bloková jednotka

•	  automatické odpařování kondenzátu
•	 digitální ovládání
•	 okolní teplota až +43 °C a 65 % vlhkost
•	 chladivo R290a
•	 nerezové opláštění 

PRAKTICKÉ STAVEBNICOVÉ BOXY S JEDNODUCHOU A RYCHLOU 
MONTÁŽÍ SE ZÁMKOVÝM SYSTÉMEM SPOJOVÁNÍ.

TEFCOLD stavebnicové boxy se dají jednoduše rozebrat a následně znovu složit. 
Vnitřní a venkovní nátěr je v souladu s hygienickými předpisy, izolace je vysokotlaká 
polyuretanová bez freonů. Díky variabilní možnosti sestavení boxu se může 
zákazník rozhodnout pro postavení více boxů se společnou stěnou nebo pro box 
průchozí se dveřmi na dvou stranách. Zákazník si rovněž může zvolit příslušenství, 
jako je např. regálový systém, nerezová rampa, extra zásuvka nebo plastové 
lamely do průchodu. Otevírání dveří lze měnit. Podlaha je složena z nerezového 
protiskluzového plechu o síle 1 mm, z pozinkovaného plechu a polyuretanové 
izolace o hustotě 42 kg / m3. Světlost dveří může být 580 x 1840, 700 x 1840 nebo 
850 x 1840 mm.

57 360 Kč 

Akční cenavč. RP

67 340 Kč

CR 150x210x220

67 760 Kč 

Akční cenavč. RP

79 580 Kč

CR 210x210x220
81 960 Kč 

Akční cenavč. RP

96 360 Kč

CR 210x270x220

33 868 Kč 

Akční cenavč. RP

40 928 Kč

CRU5175P

36 368 Kč 

Akční cenavč. RP

43 338 Kč

CRU7610P

43 068 Kč 

Akční cenavč. RP

51 898 Kč

CRU1015P

Tefcold CR 150x210x220 CR 210x210x220 CR 210x270x220

Objem 5,3 m³ 7,68 m³ 10,05 m³

Hrubá / čistá váha (kg) 241 / 221 398 / 378 495 / 465

Šíře izolace (mm) 80 80 80

Vnější rozměry Š x H x V (cm) 150 x 210 x 220 210 x 210 x 220 210 x 270 x 220

Tefcold CRU5175P CRU7610P CRU1015P

Příkon (W) 860 860 860

Množství chladiva R290 (kg) 0,130 0,170 0,170

Vnější rozměry Š x H x V (cm) 45 x 87,5 x 77 45 x 87,5 x 77 60 x 96,5 x 77


